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（1） 調査の目的 

次期創生総合戦略の策定にあたって、就職や結婚・出産などの世帯構成の変化など、社会移動のき

っかけが多いと考えられる世代に対し、これまでの定住促進施策の効果測定や定住促進に寄与する取

組の検討材料の収集等を目的とし、定住者・転入者・転出者それぞれを対象とした調査を実施した。 

 

（2） 調査方法 

調査対象 

定住者 市内在住の 18歳から 49歳（3,000 人） 

転入者 
令和 2年 4月 1日から令和 6年 3月 31 日の期間に転入した 18 歳以上

（1,500 人） 

転出者 
令和 2年 4月 1日から令和 6年 3月 31 日の期間に転出した 18 歳以上

（1,500 人） 

抽出方法 住民基本台帳より無作為抽出 

配布方法 郵送 

回答方法 調査票への記入後返送または WEB から回答 

調査期間 令和 6年 6月 19 日～令和 6年 7月 5日 

 

（3） 回収結果 

 調査票配布数 有効回収票数 うち WEB 回答 有効回収率 

定住者 3,000 814 305 27.1％ 

転入者 1,500 538 217 35.9％ 

転出者 1,500 367 141 24.5％ 

 

 

（4） 調査結果の注意点 

･ 回答は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示してある。小数点第２位を四捨五

入しているため、比率の合計が 100.0％を前後することがある。 

･ 複数回答を求めた質問では、回答比率の合計が 100.0％を超える。なお、複数回答を求める質問に

ついては、図表上に「（複数回答）」と表記している。 

･ クロス集計では、「無回答・無効」を省略しているため、各項目の合計値とは一致しない。  
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（5） アンケート結果による分析 

① 0～17 歳の社会増の要因（子のいる 20～40 歳代の回答状況） 

 

0～17 歳で転入が多い理由のひとつとして、子育て世帯が、通勤や買い物等の利便性や土地価格、

子育て環境の良さといった観点から、転出先として宇治市を選択していることが考えられる。 

・転入アンケート回答者の 20.4％が、転入理由に「結婚・出産など世帯構成の変化」を挙げている。 

・子のいる 20～40 歳代を 0～17 歳の子育て世帯と想定し（（以下、子育て世帯とする。）、該当者の転入

理由をみると、結婚（・出産についで（「住宅の購入（・借換」が多くなっている。また自由回答として、

「子育て環境が良いと聞いた」といった子育てに関する意見が挙げられた。 

・子育て世帯の転入について、住まいを決める際に重視した点をみると、最も多いのが（「通勤（・通学に

便利」で 51.8％、ついで（「土地（・住宅価格や家賃が妥当」、（「買い物が便利」が 42.3％となっている。

また、23.4％が「子育て環境がよい」と回答している。 

 

子育て世帯×【転入問 7】転入の理由 

 

子育て世帯×【転入問 8】住まいを決める際に重視した点（上位 5項目） 
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② 18 歳から 29 歳の社会減の要因 

 

18～29 歳の転出には、仕事の都合による影響が大きいと考えられる。また定住者の転出意向をみる

と、仕事の都合のほか他市町村に魅力を感じるという意見も一定数みられた。 

・18～29 歳の転出理由をみると、最も多いのが「仕事（就職・転職・転勤など）の都合」で 59.0％、

ついで「結婚・出産など世帯構成の変化」が 23.0％となっている。 

・市外へ引っ越す意向がある 18～29 歳の宇治市在住者について、その理由をみると、上記転出理由と

同様に（「仕事の都合」が 54.5％で最も多い。ついで多いのは（「他の市町村に魅力がある」で 24.2％

となっている。その内容としては、京都市等の近隣市に魅力を感じる、行政サービス等の差、関東へ

の転出意欲等が挙げられた。 

 

年齢（18～29 歳）×【転出問 8】転出の理由 

 

年齢（18～29 歳）×【定住問 26】「市外へ引っ越したい（引っ越す予定）」の理由 
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価格や広さなど、希望に沿う住宅がない

結婚・出産など世帯構成の変化にあわせて

他の市町村に魅力がある

仕事（就職・転職・転勤など）の都合がある
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③ 30 歳代の転入の要因 

 

30 歳代では、結婚・出産を機に、通勤や買い物等の利便性、土地価格といった観点から宇治市へ転

入する人が多く、これらが 30歳代の転入の要因になっていると考えられる。 

・30 歳代の転入理由をみると、最も多いのが（「結婚（・出産など世帯構成の変化」の 36.0％、ついで（「仕

事（就職・転職・転勤など）の都合」が 31.7％となっている。 

・30 歳代の転入について、住まいを決める際に重視した点をみると、最も多いのが「通勤・通学に便

利」で 57.0％、ついで（「買い物が便利」が 42.4％、「電車（・バスなどの公共交通機関の便がよい」が

39.7％となっている。また、19.2％が「子育て環境がよい」と回答している。 

 

年齢（30～39 歳）×【転入問 7】転入の理由 

 

 

年齢（30～39 歳）×【転入問 8】住まいを決める際に重視した点（上位 5項目） 
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④ 30 歳代の転出の要因 

 

30 歳代の転出には、18～29 歳の転出と同様に仕事の都合による影響が大きいと考えられる。 

また、30歳代になると結婚・出産や住宅購入を機とした転出が増え、希望に沿う住宅がないことに

よる転出もみられる。 

・30 歳代の転出理由をみると、最も多いのが（「仕事（（就職（・転職（・転勤など）の都合」の 50.0％、つ

いで「結婚・出産など世帯構成の変化」の 32.1％となっている。 

・市外へ引っ越す意向がある 30～39 歳の宇治市在住者について、その理由をみると、上記転出理由と

同様に「仕事の都合」が 57.1％で最も多い。ついで多いのは「価格や広さなど、希望に沿う住宅が

ない」で 35.7％となっている。 

 

年齢（30～39 歳）×【転出問 8】転出の理由 

 

 

年齢（30～39 歳）×【定住問 26】「市外へ引っ越したい（引っ越す予定）」の理由 
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⑤ 18 歳から 49 歳の宇治市への愛着 

 

年代別の愛着度では 20～24 歳が最も高くなっている。また、現在のまちづくりについての満足度

をみると、愛着を感じている人は、特に自然環境や日常生活に関する項目の満足度が高く、愛着が

薄れつつある人では行政の情報発信や子育て支援に関する項目などで満足度が低くなっている。 

・年代ごとの宇治市への愛着をみると、特に 20～24 歳で愛着を感じている人の割合が高くなっている。

一方で、愛着が薄れつつある人の割合は、18～19 歳で最も高くなっている。 

 

年齢×【定住問 23】宇治市への愛着 
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・（「愛着を感じている」人について、暮らしに関する項目ごとの満足度をみると、自然環境や日常生活

に関する項目で満足度が高くなっている。 

 

【定住問 30】満足度※（上位 5項目）×【定住問 23】宇治市への愛着（愛着を感じている） 

 

※「どちらともいえない」を除いたときの「非常にあてはまる」および「ある程度あてはまる」の割合 

 

・（「愛着は感じない」場合でも、「以前は愛着があったが、最近薄れつつある」場合よりも満足度は高い

傾向にある。（「愛着が薄れつつある」人について、暮らしに関する項目ごとの満足度をみると、行政

の情報発信や子育て支援に関する項目などで満足度が低い。 

 

【定住問 30】不満度※（上位 5項目）×【定住問 23】宇治市への愛着（愛着が薄れつつある） 

 

 

※「どちらともいえない」を除いたときの「あまりあてはらない」および「全くあてはまらない」の割合 
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29.行政の情報発信が充実

17.子育て支援が充実

12.住宅価格や家賃が手ごろ
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30.まちのイメージがよい

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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⑥ 18 歳から 49 歳の宇治市での定住意向 

 

宇治市への愛着がある人ほど定住意向がある一方で、愛着がないと回答した人であっても約２割は

宇治市に住み続けたいと回答している。「市外へ引っ越したい（引っ越す予定）」と回答した人では

「地元に就労しやすい」という項目について不満に思っている割合が高く、仕事の都合により転出

を検討する人が多いと考えられる。 

・（「愛着を感じている」人ほど「市内に住み続けたい」の割合が高くなっている。 

・（「市外へ引っ越したい（（引っ越す予定）」であっても、約４割は（「愛着を感じている」または（「以前は

愛着がなかったが、最近愛着がわいてきた」と回答している。 

 

【定住問 23】宇治市への愛着×【定住問 24】今後宇治市に住みつづけたいか 

 

・宇治市のまちづくりに関する項目ごとの重要度について、「市内に住み続けたい」または（「わからな

い」と回答した人の約半数が、以下の項目に力を入れてほしいとしている。 

4.移動しやすい交通環境の充実、9.子育てしやすいまちづくり、11.災害に強いまちづくり 

・暮らしに関する項目ごとの満足度について、「市外へ引っ越したい（（引っ越す予定）」と回答した人で

不満に感じる割合が高かった項目として、以下の項目が挙げられる。 

3.楽しい時間が過ごせる場所がある、10.地元の就労がしやすい、28.公共施設が便利 
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18.6%
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4.8%

6.5%

16.5%

18.8%

26.1%

41.9%

64.9%
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

愛着を感じている(n=440)

以前は愛着がなかったが、最近愛着がわいてきた

(n=124)

以前は愛着があったが、最近薄れつつある(n=97)

愛着は感じない(n=149)

市内に住み続けたい 市外へ引っ越したい（引っ越す予定） わからない
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回答者数： n=814

1.仕事について

【問１】 あなたのご職業について教えてください（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
会社員・公務員 441 54.2%
自営業（家族従業者含む） 38 4.7%
パートタイマー、アルバイト 160 19.7%
家事専業 42 5.2%
学生 68 8.4%
無職 42 5.2%
その他 18 2.2%
無回答・無効 5 0.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 2 0.2%
無効 3 0.4%

選択肢 合計 割合
宇治市内 244 38.2%
宇治市外 394 61.7%
無回答・無効 1 0.2%
回答者数 639 100.0%

無回答 1 0.2%
無効 0 0.0%

令和6年度　定住に関するアンケート調査結果

【問２】問１で「会社員・公務員」、「自営業」、「パートタイマー、アルバイト」と回答された方にお伺い
します。現在の職場はどちらですか。（あてはまるもの１つに○）

「会社員・公務員」が54.2%と最も多く、ついで「パートタイマー、アルバイト」が19.7%、「学生」が8.4%と
なっています。

「宇治市外」が61.7%と最も多く、ついで「宇治市内」が38.2%となっています。

宇治市内

38.2%

宇治市外

61.7%

無回答・無効

0.2%

会社員・公務

員

54.2%

自営業（家族

従業者含む）

4.7%

パートタイ

マー、アルバイ

ト

19.7%

家事専業

5.2%

学生

8.4%

無職

5.2%

その他

2.2% 無回答・無効

0.6%
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選択肢 合計 割合

希望の職種・業種 338 52.9%

給与水準 196 30.7%

会社の安定性・将来性 190 29.7%

勤務地 282 44.1%

労働条件（休日・勤務時間・テレ
ワーク可など）

278 43.5%

福利厚生の充実 105 16.4%

人材育成支援の充実（資格手当、研
修など）

24 3.8%

子育てに理解がある（子どものお迎
え、学校行事への参加など）

112 17.5%

介護に理解がある（介護に対応した
勤務、突発的な休暇への対応など）

14 2.2%

その他 31 4.9%

無回答・無効 3 0.5%

回答者数 639 100.0%

無回答 3 0.5%
無効 0 0.0%

【問３】 問１で「会社員・公務員」、「自営業」、「パートタイマー、アルバイト」と回答された方にお伺い
します。現在の仕事に就く際、重視したことは何ですか。（あてはまるものすべてに○）

「希望の職種・業種」が52.9%と最も多く、ついで「勤務地」が44.1%、「労働条件（休日・勤務時間・テレ
ワーク可など）」が43.5%となっています。

4.9%

2.2%

3.8%

16.4%

17.5%

29.7%

30.7%

43.5%

44.1%

52.9%

その他

介護に理解がある（介護に対応した勤務、突発的

な休暇への対応など）

人材育成支援の充実（資格手当、研修など）

福利厚生の充実

子育てに理解がある（子どものお迎え、学校行事

への参加など）

会社の安定性・将来性

給与水準

労働条件（休日・勤務時間・テレワーク可など）

勤務地

希望の職種・業種

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合
機会があれば宇治市内で働きたい 85 55.9%
今後も宇治市内で働くつもりはない 14 9.2%
わからない 48 31.6%
無回答・無効 5 3.3%
回答者数 152 100.0%

無回答 4 2.6%
無効 1 0.7%

 【問４】 問１で「家事専業」、「学生」、「無職」と回答された方にお伺いします。今後、宇治市内で働く
機会があれば、働きたいと思いますか。（あてはまるもの１つに○）

「機会があれば宇治市内で働きたい」が55.9%と最も多く、ついで「わからない」が31.6%、「今後も宇治市内
で働くつもりはない」が9.2%となっています。

機会があれば宇治

市内で働きたい

55.9%

今後も宇治市

内で働くつも

りはない

9.2%

わからない

31.6%

無回答・無効

3.3%
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【問５】 就労・雇用について、行政にどのような支援を望みますか。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合
女性、若者、高齢者を対象とした人
材育成支援

324 39.8%

就職相談 172 21.1%

市内事業者による就職フェアの開催 113 13.9%

資格取得費用の補助 364 44.7%

企業誘致による雇用促進 220 27.0%

市内事業者の見学会の開催 76 9.3%

市内事業者の情報発信（事業者の案
内・紹介サイトなど）

149 18.3%

市内事業者への長時間労働抑制、ハ
ラスメント防止、メンタルヘルスな
どの啓発

213 26.2%

その他 43 5.3%

無回答・無効 60 7.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 60 7.4%
無効 0 0.0%

「資格取得費用の補助」が44.7%と最も多く、ついで「女性、若者、高齢者を対象とした人材育成支援」が
39.8%、「企業誘致による雇用促進」が27.0%となっています。

9.2%

5.3%

9.3%

13.9%

18.3%

21.1%

26.2%

27.0%

39.8%

44.7%

その他

市内事業者の見学会の開催

市内事業者による就職フェアの開催

市内事業者の情報発信（事業者の案内・紹介サ

イトなど）

就職相談

市内事業者への長時間労働抑制、ハラスメント

防止、メンタルヘルスなどの啓発

企業誘致による雇用促進

女性、若者、高齢者を対象とした人材育成支援

資格取得費用の補助

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

複数回答
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2.結婚について

【問６】 結婚の状況について教えてください。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合

既婚（事実婚含む） 461 56.6%

以前、結婚していた 36 4.4%

未婚 310 38.1%

無回答・無効 7 0.9%

回答者数 814 100.0%

無回答 7 0.9%

無効 0 0.0%

選択肢 合計 割合

すぐにでもしたい 19 5.5%

いずれはしたい 205 59.2%

結婚したくない 86 24.9%

その他 32 9.2%

無回答・無効 4 1.2%

回答者数 346 100.0%

無回答 3 0.9%

無効 1 0.3%

【問７】 問６で「以前、結婚していた」または「未婚」と回答された方にお伺いします。今後、結婚したいと
思いますか。（あてはまるもの１つに〇）

「既婚（事実婚含む）」が56.6%と最も多く、ついで「未婚」が38.1%、「以前、結婚していた」が4.4%となっ
ています。

「いずれはしたい」が59.2%と最も多く、ついで「結婚したくない」が24.9%、「すぐにでもしたい」が5.5%と
なっています。

既婚（事実婚

含む）

56.6%
以前、結婚し

ていた

4.4%

未婚

38.1%

無回答・無効

0.9%

すぐにでもしたい

5.5%

いずれはしたい

59.2%

結婚したくない

24.9%

その他

9.2%

無回答・無効

1.2%
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選択肢 合計 割合

まだ若い 5 5.8%

必要性を感じない 48 55.8%

仕事に集中したい 7 8.1%

趣味に集中したい 13 15.1%

独身生活の方が気楽 36 41.9%

結婚したい相手がいない 35 40.7%

出会いの場がない 18 20.9%

結婚資金がない 17 19.8%

結婚後の経済的基盤を得るのが困難 24 27.9%

住む場所や家を得るのが困難 13 15.1%

その他 5 5.8%

無回答・無効 1 1.2%

回答者数 86 100.0%

無回答 1 1.2%

無効 0 0.0%

【問８】 問７で「結婚したくない」と回答された方にお伺いします。結婚したくない理由について教えてくだ
さい。（あてはまるものすべてに〇）

「必要性を感じない」が55.8%と最も多く、ついで「独身生活の方が気楽」が41.9%、「結婚したい相手がいな
い」が40.7%となっています。

5.8%

5.8%

8.1%

15.1%

15.1%

19.8%

20.9%

27.9%

40.7%

41.9%

55.8%

その他

まだ若い

仕事に集中したい

住む場所や家を得るのが困難

趣味に集中したい

結婚資金がない

出会いの場がない

結婚後の経済的基盤を得るのが困難

結婚したい相手がいない

独身生活の方が気楽

必要性を感じない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合

結婚したい男女の出会いの場づくり
（出会いイベントなど）

216 26.5%

結婚相談員を配置して、パートナー
探しをきめ細かく支援する

81 10.0%

民間サービスを利用する費用の援助 162 19.9%

安定的な収入確保のための就職支援
をする

311 38.2%

企業等に働きかけて、労働時間短縮
の普及に努める

193 23.7%

女性が結婚・出産後や子育て中も活
躍できる環境づくりを進める

467 57.4%

男性の積極的な家事・育児への参画
を促すための取組や啓発を進める

294 36.1%

介護サービスの充実による介護者の
負担の軽減

227 27.9%

個人の問題なので、行政が支援策を
実施する必要はない

88 10.8%

その他 37 4.5%

無回答・無効 44 5.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 44 5.4%
無効 0 0.0%

【問９】結婚の支援のために、行政が実施することが望ましい施策はどのようなものと考えますか。（あては
まるものすべてに〇）

「女性が結婚・出産後や子育て中も活躍できる環境づくりを進める」が57.4%と最も多く、ついで「安定的な収
入確保のための就職支援をする」が38.2%、「男性の積極的な家事・育児への参画を促すための取組や啓発を進
める」が36.1%となっています。

4.5%

10.0%

10.8%

19.9%

23.7%

26.5%

27.9%

36.1%

38.2%

57.4%

その他

結婚相談員を配置して、パートナー探しをきめ細か

く支援する

個人の問題なので、行政が支援策を実施する必要は

ない

民間サービスを利用する費用の援助

企業等に働きかけて、労働時間短縮の普及に努める

結婚したい男女の出会いの場づくり（出会いイベン

トなど）

介護サービスの充実による介護者の負担の軽減

男性の積極的な家事・育児への参画を促すための取

組や啓発を進める

安定的な収入確保のための就職支援をする

女性が結婚・出産後や子育て中も活躍できる環境づ

くりを進める

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

複数回答
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3.出産・子育てについて

選択肢 合計 割合
０人 340 41.8%
１人 121 14.9%
２人 234 28.7%
３人 76 9.3%
４人以上 17 2.1%
無回答・無効 26 3.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 26 3.2%
無効 0 0.0%

【問１１】 あなたが理想と考える子どもの数は何人ですか。（あてはまるもの１つに〇）

「２人」が55.7%と最も多く、ついで「３人」が22.5%、「１人」が7.9%となっています。

選択肢 合計 割合
０人 59 7.2%
１人 64 7.9%
２人 453 55.7%
３人 183 22.5%
４人以上 31 3.8%
無回答・無効 24 2.9%
回答者数 814 100.0%

無回答 20 2.5%
無効 4 0.5%

「０人」が41.8%と最も多く、ついで「２人」が28.7%、「１人」が14.9%となっています。

【問１０】あなたのお子さんは何人ですか。（あてはまるもの１つに〇）

０人

41.8%

１人

14.9%

２人

28.7%

３人

9.3%

４人以上

2.1%
無回答・無効

3.2%

０人

7.2%

１人

7.9%

２人

55.7%

３人

22.5%

４人以上

3.8%
無回答・無効

2.9%
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選択肢 合計 割合
（世帯全体での）収入の増加 617 75.8%
子育てと仕事の両立ができる環境 591 72.6%
子育てと介護が両立できる環境 229 28.1%
妊娠・出産に対する経済的支援 399 49.0%
子育てに対する経済的支援 555 68.2%
子育てに対する家族の協力 376 46.2%
子育てに適した住宅環境（家の広
さ、子ども部屋など）

304 37.3%

保育所や学童保育等の子育て支援施
設の充実

469 57.6%

相談窓口など子育て支援施策の充実 201 24.7%
特にない 40 4.9%
その他 24 2.9%
無回答・無効 20 2.5%
回答者数 814 100.0%

無回答 20 2.5%
無効 0 0.0%

【問１２】 理想とする子どもの数をかなえるために、必要なことは何ですか。（あてはまるものすべてに〇）

「（世帯全体での）収入の増加」が75.8%と最も多く、ついで「子育てと仕事の両立ができる環境」が72.6%、
「子育てに対する経済的支援」が68.2%となっています。

2.9%

4.9%

24.7%

28.1%

37.3%

46.2%

49.0%

57.6%

68.2%

72.6%

75.8%

その他

特にない

相談窓口など子育て支援施策の充実

子育てと介護が両立できる環境

子育てに適した住宅環境（家の広さ、子ども部屋など）

子育てに対する家族の協力

妊娠・出産に対する経済的支援

保育所や学童保育等の子育て支援施設の充実

子育てに対する経済的支援

子育てと仕事の両立ができる環境

（世帯全体での）収入の増加

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合
つながると思う 186 22.9%
ある程度つながると思う 336 41.3%
どちらともいえない 154 18.9%
あまりつながらないと思う 96 11.8%
全くつながらないと思う 21 2.6%
無回答・無効 21 2.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 21 2.6%
無効 0 0.0%

4.デジタルの活用について

【問１４】 あなたはどのような通信機器を利用していますか。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合
スマートフォン 792 97.3%
スマートフォン以外の携帯電話 20 2.5%
タブレット 248 30.5%
パソコン 430 52.8%
その他 3 0.4%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

【問１３】 宇治市では子育てにやさしいまちの実現に向けた取組の一環として、下記のような取組を行ってい
ます。これらの取組は、子育てしやすい環境づくりにつながると思いますか。（あてはまるもの１つに〇）

「スマートフォン」が97.3%と最も多く、ついで「パソコン」が52.8%、「タブレット」が30.5%となっていま
す。

「ある程度つながると思う」が41.3%と最も多く、ついで「つながると思う」が22.9%、「どちらともいえな
い」が18.9%となっています。

つながると思う

22.9%

ある程度つな

がると思う

41.3%

どちらとも

いえない

18.9%

あまりつなが

らないと思う

11.8%

全くつながら

ないと思う

2.6%

無回答・無効

2.6%

0.4%

2.5%

30.5%

52.8%

97.3%

その他

スマートフォン以外の携帯電話

タブレット

パソコン

スマートフォン

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

複数回答
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【問１５】 あなたが利用しているサービスはどれですか。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合
情報検索 726 89.2%
電子メール 561 68.9%
ＳＮＳ 720 88.5%
動画配信サービス 520 63.9%
電子書籍 203 24.9%
オンライン講座 103 12.7%
キャッシュレス決済 596 73.2%
ネットバンキング 298 36.6%
確定申告（e-TAX） 146 17.9%
行政サービスのオンライン申請 108 13.3%
その他 5 0.6%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

「情報検索」が89.2%と最も多く、ついで「ＳＮＳ」が88.5%、「キャッシュレス決済」が73.2%となっていま
す。

0.6%

12.7%

13.3%

17.9%

24.9%

36.6%

63.9%

68.9%

73.2%

88.5%

89.2%

その他

オンライン講座

行政サービスのオンライン申請

確定申告（e-TAX）

電子書籍

ネットバンキング

動画配信サービス

電子メール

キャッシュレス決済

ＳＮＳ

情報検索

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合
LINE 731 97.5%
X（旧サービス名：Twitter） 379 50.5%
Instagram 485 64.7%
Threads 47 6.3%
Facebook 168 22.4%
TikTok 190 25.3%
その他 8 1.1%
無回答・無効 1 0.1%
回答者数 750 100.0%

無回答 1 0.1%
無効 0 0.0%

【問１６】 問１５で「ＳＮＳ」と回答した方にお伺いします。あなたが利用しているＳＮＳはどれですか。
（あてはまるものすべてに〇）

「LINE」が97.5%と最も多く、ついで「Instagram」が64.7%、「X（旧サービス名：Twitter）」が50.5%となっ
ています。

※問16の集計結果は、問15で「SNS」と回答していない場合の回答も含む。　

1.1%

6.3%

22.4%

25.3%

50.5%

64.7%

97.5%

その他

Threads

Facebook

TikTok

X（旧サービス名：Twitter）

Instagram

LINE

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合
PayPay 434 66.0%
LINE Pay 28 4.3%
d払い 105 16.0%
au PAY 118 17.9%
楽天ペイ 174 26.4%
メルペイ 55 8.4%
Apple Pay 77 11.7%
Google Pay 27 4.1%
Amazon Pay 56 8.5%
QUIC Pay 56 8.5%
交通系ICカード 299 45.4%
クレジットカード 427 64.9%
その他 12 1.8%
無回答・無効 5 0.8%
回答者数 658 100.0%

無回答 5 0.8%
無効 0 0.0%

【問１７】 問１５で「キャッシュレス決済」と回答した方にお伺いします。あなたが利用しているキャッシュ
レス決済はどれですか。（あてはまるものすべてに〇）

「PayPay」が66.0%と最も多く、ついで「クレジットカード」が64.9%、「交通系ICカード」が45.4%となってい
ます。

※問17の集計結果は、問15で「キャッシュレス決済」と回答していない場合の回答も含む。　

1.8%

4.1%

4.3%

8.4%

8.5%

8.5%

11.7%

16.0%

17.9%

26.4%

45.4%

64.9%

66.0%

その他

Google Pay

LINE Pay

メルペイ

QUIC Pay

Amazon Pay

Apple Pay

d払い

au PAY

楽天ペイ

交通系ICカード

クレジットカード

PayPay

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合
満足 34 4.2%
やや満足 78 9.6%
どちらかといえば満足 139 17.1%
やや不満 78 9.6%
不満 38 4.7%
利用したことがない 434 53.3%
無回答・無効 13 1.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 12 1.5%
無効 1 0.1%

選択肢 合計 割合
個人情報の漏洩やプライバシーの侵害 603 74.1%
情報が氾濫し、どれが本当かわから
なくなること

376 46.2%

詐欺や悪質な商売などの犯罪の増加 474 58.2%
パソコンなどの情報機器を使用でき
る人とできない人の間の格差

342 42.0%

機器の購入や通信費などによる経済
的負担の増加

187 23.0%

人と人のつながりの減少 139 17.1%
特になし 57 7.0%
その他 18 2.2%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 11 1.4%
無効 0 0.0%

「利用したことがない」が53.3%と最も多く、ついで「どちらかといえば満足」が17.1%、「やや満足」が9.6%
となっています。

【問１８】 宇治市のデジタル行政サービスの満足度を教えてください。（あてはまるもの１つに○）

【問１９】 今後デジタル化が進むことについて不安に思うことは何ですか。（あてはまるものすべてに〇）

「個人情報の漏洩やプライバシーの侵害」が74.1%と最も多く、ついで「詐欺や悪質な商売などの犯罪の増加」
が58.2%、「情報が氾濫し、どれが本当かわからなくなること」が46.2%となっています。

満足

4.2%
やや満足

9.6%

どちらかと

いえば満足

17.1%

やや不満

9.6%
不満

4.7%

利用したこと

がない

53.3%

無回答・無効

1.6%

7.0%

2.2%

17.1%

23.0%

42.0%

46.2%

58.2%

74.1%

特になし

その他

人と人のつながりの減少

機器の購入や通信費などによる経済的負担の増加

パソコンなどの情報機器を使用できる人とできない人

の間の格差

情報が氾濫し、どれが本当かわからなくなること

詐欺や悪質な商売などの犯罪の増加

個人情報の漏洩やプライバシーの侵害

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

複数回答
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【問２０】 あなたが推進してほしいと思うデジタル化の取組は何ですか。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合
公共交通のデジタル化 277 34.0%
スマートヘルスケアの実現 163 20.0%
コミュニティサービスの充実 137 16.8%
市民サービスの向上 565 69.4%
次世代技術支援 145 17.8%
安全・安心なまちづくり 437 53.7%
その他 30 3.7%
無回答・無効 33 4.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 33 4.1%
無効 0 0.0%

「市民サービスの向上」が69.4%と最も多く、ついで「安全・安心なまちづくり」が53.7%、「公共交通のデジ
タル化」が34.0%となっています。

3.7%

16.8%

17.8%

20.0%

34.0%

53.7%

69.4%

その他

コミュニティサービスの充実

次世代技術支援

スマートヘルスケアの実現

公共交通のデジタル化

安全・安心なまちづくり

市民サービスの向上

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

複数回答
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5.宇治市行政・市民参加について

【問２１】 宇治市の行政サービスの評価（満足度）について教えてください。

選択肢 合計 割合
満足 44 5.4%
やや満足 117 14.4%
どちらかといえば満足 384 47.2%
やや不満 179 22.0%
不満 58 7.1%
無回答・無効 32 3.9%
回答者数 814 100.0%

無回答 32 3.9%

無効 0 0.0%

【問２２】 身近な地域での活動経験について教えてください。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
現在活動に参加している 177 21.7%
過去に活動に参加したことがある 276 33.9%
参加したことはない 355 43.6%
無回答・無効 6 0.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 6 0.7%
無効 0 0.0%

「どちらかといえば満足」が47.2%と最も多く、ついで「やや不満」が22.0%、「やや満足」が14.4%となってい
ます。

「参加したことはない」が43.6%と最も多く、ついで「過去に活動に参加したことがある」が33.9%、「現在活
動に参加している」が21.7%となっています。

満足

5.4%

やや満足

14.4%

どちらかと

いえば満足

47.2%

やや不満

22.0%

不満

7.1%

無回答・無効

3.9%

現在活動に参

加している

21.7%

過去に活動

に参加した

ことがある

33.9%

参加したこ

とはない

43.6%

無回答・無効

0.7%

24



【問２３】 あなたは、宇治市に愛着を感じていますか。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
愛着を感じている 440 54.1%
以前は愛着がなかったが、最近愛着
がわいてきた

124 15.2%

以前は愛着があったが、最近薄れつ
つある

97 11.9%

愛着は感じない 148 18.2%
無回答・無効 5 0.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 4 0.5%
無効 1 0.1%

【問２４】 あなたは、今後宇治市に住み続けたいと思いますか。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
市内に住み続けたい 414 50.9%
市外へ引っ越したい（引っ越す予
定）

74 9.1%

わからない 325 39.9%
無回答・無効 1 0.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 1 0.1%
無効 0 0.0%

「市内に住み続けたい」が50.9%と最も多く、ついで「わからない」が39.9%、「市外へ引っ越したい（引っ越
す予定）」が9.1%となっています。

「愛着を感じている」が54.1%と最も多く、ついで「愛着は感じない」が18.2%、「以前は愛着がなかったが、
最近愛着がわいてきた」が15.2%となっています。

愛着を感じて

いる

54.1%
以前は愛着がな

かったが、最近愛

着がわいてきた

15.2%

以前は愛着が

あったが、最

近薄れつつあ

る

11.9%

愛着は感じない

18.2%
無回答・無効

0.6%

市内に住み続

けたい

50.9%

市外へ引っ越したい

（引っ越す予定）

9.1%

わからない

39.9%

無回答・無効

0.1%
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選択肢 合計 割合
親族と同居・近居したい（する必要
がある）

187 45.2%

学校（進学など）の都合がある 104 25.1%
仕事（就職・転職・転勤など）の都
合がある

143 34.5%

結婚・出産などの予定がある 2 0.5%
子育て支援サービスが充実している 18 4.3%
価格や広さなど、希望に沿う住宅が
ある

57 13.8%

まちへの愛着がある 187 45.2%
その他 33 8.0%
無回答・無効 7 1.7%
回答者数 414 100.0%

無回答 7 1.7%
無効 0 0.0%

【問２５】 問２４で「市内に住み続けたい」と回答された方にお伺いします。その理由を教えてください。
（あてはまるものすべてに〇）

「親族と同居・近居したい（する必要がある）」、「まちへの愛着がある」が45.2%と最も多く、ついで「仕事
（就職・転職・転勤など）の都合がある」が34.5%、「学校（進学など）の都合がある」が25.1%となっていま
す。

8.0%

0.5%

4.3%

13.8%

25.1%

34.5%

45.2%

45.2%

その他

結婚・出産などの予定がある

子育て支援サービスが充実している

価格や広さなど、希望に沿う住宅がある

学校（進学など）の都合がある

仕事（就職・転職・転勤など）の都合がある

まちへの愛着がある

親族と同居・近居したい（する必要がある）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

複数回答

9.1%
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選択肢 合計 割合
親族と同居・近居したい（する必要
がある）

8 10.8%

学校（進学など）の都合がある 2 2.7%
仕事（就職・転職・転勤など）の都
合がある

33 44.6%

結婚・出産など世帯構成の変化にあ
わせて

9 12.2%

子どもの就園、就学にあわせて 2 2.7%
価格や広さなど、希望に沿う住宅が
ない

12 16.2%

他の市町村に魅力がある 19 25.7%
その他 10 13.5%
無回答・無効 1 1.4%
回答者数 74 100.0%

無回答 1 1.4%
無効 0 0.0%

【問２６】 問２４で「市外へ引っ越したい（引っ越す予定）」と回答された方にお伺いします。その理由を教
えてください。（あてはまるものすべてに〇）

「仕事（就職・転職・転勤など）の都合がある」が44.6%と最も多く、ついで「他の市町村に魅力がある」が
25.7%、「価格や広さなど、希望に沿う住宅がない」が16.2%となっています。

13.5%

2.7%

2.7%

10.8%

12.2%

16.2%

25.7%

44.6%

その他

子どもの就園、就学にあわせて

学校（進学など）の都合がある

親族と同居・近居したい（する必要がある）

結婚・出産など世帯構成の変化にあわせて

価格や広さなど、希望に沿う住宅がない

他の市町村に魅力がある

仕事（就職・転職・転勤など）の都合がある

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

複数回答
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選択肢 合計 割合
いずれは戻りたい 9 12.2%
戻りたくない 24 32.4%
わからない 34 45.9%
無回答・無効 7 9.5%
回答者数 74 100.0%

無回答 7 9.5%
無効 0 0.0%

「わからない」が45.9%と最も多く、ついで「戻りたくない」が32.4%、「いずれは戻りたい」が12.2%となって
います。

【問２７】 問２４で「市外へ引っ越したい（引っ越す予定）」と回答された方にお伺いします。いずれは宇治
市に戻りたいと思いますか。（あてはまるもの１つに〇）

いずれは戻りたい

12.2%

戻りたくない

32.4%

わからない

45.9%

無回答・無効

9.5%
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【問２８】 あなたは住む場所を選ぶ際、どのようなことを重視しますか。（あてはまるものすべてに○）

選択肢 合計 割合
買い物が便利 646 79.4%
飲食店が充実している 201 24.7%
通勤・通学に便利 596 73.2%
電車・バスなど公共交通機関の便が
よい

585 71.9%

道路交通の便がよい 438 53.8%
徒歩・自転車移動の便がよい 316 38.8%
土地・住宅価格や家賃が妥当 395 48.5%
防災体制が整っている 222 27.3%
防犯体制が整っている 270 33.2%
まちへの愛着がある 132 16.2%
まちのイメージがよい 318 39.1%
自然が豊か 195 24.0%
まちなみ・景観が整っている 217 26.7%
スポーツ施設が充実している 67 8.2%
文化施設が充実している 104 12.8%
行政情報が充実している 113 13.9%
子育て環境がよい 324 39.8%
学校の教育環境がよい 277 34.0%
医療施設（病院など）が充実してい
る

367 45.1%

福祉サービスが充実している 163 20.0%
無回答・無効 18 2.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 18 2.2%
無効 0 0.0%

「買い物が便利」が79.4%と最も多く、ついで「通勤・通学に便利」が73.2%、「電車・バスなど公共交通機関
の便がよい」が71.9%となっています。

8.2%

12.8%

13.9%

16.2%

20.0%

24.0%

24.7%

26.7%

27.3%

33.2%

34.0%

38.8%

39.1%

39.8%

45.1%

48.5%

53.8%

71.9%

73.2%

79.4%

スポーツ施設が充実している

文化施設が充実している

行政情報が充実している

まちへの愛着がある

福祉サービスが充実している

自然が豊か

飲食店が充実している

まちなみ・景観が整っている

防災体制が整っている

防犯体制が整っている

学校の教育環境がよい

徒歩・自転車移動の便がよい

まちのイメージがよい

子育て環境がよい

医療施設（病院など）が充実している

土地・住宅価格や家賃が妥当

道路交通の便がよい

電車・バスなど公共交通機関の便がよい

通勤・通学に便利

買い物が便利

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

複数回答
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6.宇治市の暮らしやすさについて

1.日常の買い物に不便がない

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 184 22.6%
ある程度あてはまる 244 30.0%
どちらともいえない 100 12.3%
あまりあてはまらない 176 21.6%
全くあてはまらない 102 12.5%
無回答・無効 8 1.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 8 1.0%
無効 0 0.0%

2.飲食店が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 68 8.4%
ある程度あてはまる 247 30.3%
どちらともいえない 195 24.0%
あまりあてはまらない 249 30.6%
全くあてはまらない 46 5.7%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

「ある程度あてはまる」が30.0%と最も多く、ついで「非常にあてはまる」が22.6%、「あまりあてはまらな
い」が21.6%となっています。

「あまりあてはまらない」が30.6%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が30.3%、「どちらともいえな
い」が24.0%となっています。

【問３０】 宇治市のまちづくりについて、現在の満足度をお答えください。（項目ごとにあてはまるもの１つ
に〇）

非常にあてはまる

22.6%

ある程度あて

はまる

30.0%

どちらともいえない

12.3%

あまりあて

はまらない

21.6%

全くあてはまらない

12.5%

無回答・無効

1.0%

非常にあてはまる

8.4%

ある程度あて

はまる

30.3%

どちらともいえない

24.0%

あまりあて

はまらない

30.6%

全くあてはまらない

5.7%

無回答・無効

1.1%
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3.楽しい時間を過ごせる場所がある

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 52 6.4%
ある程度あてはまる 207 25.4%
どちらともいえない 276 33.9%
あまりあてはまらない 223 27.4%
全くあてはまらない 45 5.5%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 11 1.4%
無効 0 0.0%

4.体育館やジムなどの運動・スポーツ施設が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 54 6.6%
ある程度あてはまる 220 27.0%
どちらともいえない 283 34.8%
あまりあてはまらない 209 25.7%
全くあてはまらない 39 4.8%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

5.図書館や文化会館など文化施設が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 58 7.1%
ある程度あてはまる 236 29.0%
どちらともいえない 268 32.9%
あまりあてはまらない 203 24.9%
全くあてはまらない 41 5.0%
無回答・無効 8 1.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 8 1.0%
無効 0 0.0%

「どちらともいえない」が33.9%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が27.4%、「ある程度あてはま
る」が25.4%となっています。

「どちらともいえない」が34.8%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が27.0%、「あまりあてはまらな
い」が25.7%となっています。

「どちらともいえない」が32.9%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が29.0%、「あまりあてはまらな
い」が24.9%となっています。

非常にあてはまる

6.4%

ある程度あて

はまる

25.4%

どちらともいえない

33.9%

あまりあて

はまらない

27.4%

全くあてはまらない

5.5%

無回答・無効

1.4%

非常にあてはまる

6.6%

ある程度あて

はまる

27.0%

どちらともいえない

34.8%

あまりあて

はまらない

25.7%

全くあてはまらない

4.8%

無回答・無効

1.1%

非常にあてはまる

7.1%

ある程度あて

はまる

29.0%

どちらともいえない

32.9%

あまりあて

はまらない

24.9%

全くあてはまらない

5.0%

無回答・無効

1.0%
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6.バスや鉄道などの公共交通機関が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 90 11.1%
ある程度あてはまる 233 28.6%
どちらともいえない 194 23.8%
あまりあてはまらない 225 27.6%
全くあてはまらない 63 7.7%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

7.市内の道路は安全で快適に利用できる

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 59 7.2%
ある程度あてはまる 227 27.9%
どちらともいえない 247 30.3%
あまりあてはまらない 226 27.8%
全くあてはまらない 46 5.7%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

8.徒歩や自転車での移動がしやすい

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 71 8.7%
ある程度あてはまる 223 27.4%
どちらともいえない 237 29.1%
あまりあてはまらない 228 28.0%
全くあてはまらない 48 5.9%
無回答・無効 7 0.9%
回答者数 814 100.0%

無回答 7 0.9%
無効 0 0.0%

「ある程度あてはまる」が28.6%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が27.6%、「どちらともいえな
い」が23.8%となっています。

「どちらともいえない」が30.3%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が27.9%、「あまりあてはまらな
い」が27.8%となっています。

「どちらともいえない」が29.1%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が28.0%、「ある程度あてはま
る」が27.4%となっています。

非常にあてはまる

11.1%

ある程度あて

はまる

28.6%

どちらともいえない

23.8%

あまりあて

はまらない

27.6%

全くあてはまらない

7.7%

無回答・無効

1.1%

非常にあてはまる

7.2%

ある程度あて

はまる

27.9%

どちらともいえない

30.3%

あまりあて

はまらない

27.8%

全くあてはまらない

5.7%

無回答・無効

1.1%

非常にあてはまる

8.7%

ある程度あて

はまる

27.4%

どちらともいえない

29.1%

あまりあて

はまらない

28.0%

全くあてはまらない

5.9%

無回答・無効

0.9%
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9.自宅から職場へ通いやすい

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 132 16.2%
ある程度あてはまる 212 26.0%
どちらともいえない 196 24.1%
あまりあてはまらない 187 23.0%
全くあてはまらない 63 7.7%
無回答・無効 24 2.9%
回答者数 814 100.0%

無回答 24 2.9%
無効 0 0.0%

10.地元で就労しやすい

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 52 6.4%
ある程度あてはまる 145 17.8%
どちらともいえない 382 46.9%
あまりあてはまらない 166 20.4%
全くあてはまらない 55 6.8%
無回答・無効 14 1.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 14 1.7%
無効 0 0.0%

11.騒音などが少なく、まちが静かである

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 94 11.5%
ある程度あてはまる 257 31.6%
どちらともいえない 175 21.5%
あまりあてはまらない 213 26.2%
全くあてはまらない 67 8.2%
無回答・無効 8 1.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 8 1.0%
無効 0 0.0%

「ある程度あてはまる」が26.0%と最も多く、ついで「どちらともいえない」が24.1%、「あまりあてはまらな
い」が23.0%となっています。

「どちらともいえない」が46.9%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が20.4%、「ある程度あてはま
る」が17.8%となっています。

「ある程度あてはまる」が31.6%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が26.2%、「どちらともいえな
い」が21.5%となっています。
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12.土地・住宅価格や家賃が手頃である

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 46 5.7%
ある程度あてはまる 180 22.1%
どちらともいえない 355 43.6%
あまりあてはまらない 192 23.6%
全くあてはまらない 30 3.7%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 11 1.4%
無効 0 0.0%

13.公園や川沿いなど心地よく歩ける場所がある

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 98 12.0%
ある程度あてはまる 260 31.9%
どちらともいえない 199 24.4%
あまりあてはまらない 198 24.3%
全くあてはまらない 52 6.4%
無回答・無効 7 0.9%
回答者数 814 100.0%

無回答 7 0.9%
無効 0 0.0%

14.魅力的な都市景観がある

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 99 12.2%
ある程度あてはまる 219 26.9%
どちらともいえない 240 29.5%
あまりあてはまらない 204 25.1%
全くあてはまらない 44 5.4%
無回答・無効 8 1.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 8 1.0%
無効 0 0.0%

「どちらともいえない」が29.5%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が26.9%、「あまりあてはまらな
い」が25.1%となっています。

「どちらともいえない」が43.6%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が23.6%、「ある程度あてはま
る」が22.1%となっています。

「ある程度あてはまる」が31.9%と最も多く、ついで「どちらともいえない」が24.4%、「あまりあてはまらな
い」が24.3%となっています。
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15.魅力的な自然景観がある

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 103 12.7%
ある程度あてはまる 269 33.0%
どちらともいえない 195 24.0%
あまりあてはまらない 195 24.0%
全くあてはまらない 44 5.4%
無回答・無効 8 1.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 7 0.9%
無効 1 0.1%

16.身近に自然を感じることができる

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 111 13.6%
ある程度あてはまる 271 33.3%
どちらともいえない 174 21.4%
あまりあてはまらない 192 23.6%
全くあてはまらない 59 7.2%
無回答・無効 7 0.9%
回答者数 814 100.0%

無回答 7 0.9%
無効 0 0.0%

17.自治体による出産・子育て支援の施策が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 25 3.1%
ある程度あてはまる 153 18.8%
どちらともいえない 432 53.1%
あまりあてはまらない 146 17.9%
全くあてはまらない 29 3.6%
無回答・無効 29 3.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 29 3.6%
無効 0 0.0%

「ある程度あてはまる」が33.0%と最も多く、ついで「どちらともいえない」、「あまりあてはまらない」が
24.0%となっています。

「ある程度あてはまる」が33.3%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が23.6%、「どちらともいえな
い」が21.4%となっています。

「どちらともいえない」が53.1%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が18.8%、「あまりあてはまらな
い」が17.9%となっています。
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18.子育てについて相談できる相手が近くにいる

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 69 8.5%
ある程度あてはまる 158 19.4%
どちらともいえない 357 43.9%
あまりあてはまらない 146 17.9%
全くあてはまらない 54 6.6%
無回答・無効 30 3.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 30 3.7%
無効 0 0.0%

19.子どもが安心して遊べる場所がある

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 51 6.3%
ある程度あてはまる 181 22.2%
どちらともいえない 328 40.3%
あまりあてはまらない 188 23.1%
全くあてはまらない 40 4.9%
無回答・無効 26 3.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 26 3.2%
無効 0 0.0%

20.教育環境が整っている

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 33 4.1%
ある程度あてはまる 153 18.8%
どちらともいえない 409 50.2%
あまりあてはまらない 161 19.8%
全くあてはまらない 31 3.8%
無回答・無効 27 3.3%
回答者数 814 100.0%

無回答 26 3.2%
無効 1 0.1%

「どちらともいえない」が40.3%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が23.1%、「ある程度あてはま
る」が22.2%となっています。

「どちらともいえない」が50.2%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が19.8%、「ある程度あてはま
る」が18.8%となっています。

「どちらともいえない」が43.9%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が19.4%、「あまりあてはまらな
い」が17.9%となっています。
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21.自宅の近くに避難場所があるなど防災対策が整っている

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 41 5.0%
ある程度あてはまる 229 28.1%
どちらともいえない 293 36.0%
あまりあてはまらない 214 26.3%
全くあてはまらない 23 2.8%
無回答・無効 14 1.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 14 1.7%
無効 0 0.0%

22.交番・街灯・防犯カメラや住民による見守りなど防犯対策が整っている

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 30 3.7%
ある程度あてはまる 177 21.7%
どちらともいえない 359 44.1%
あまりあてはまらない 198 24.3%
全くあてはまらない 35 4.3%
無回答・無効 15 1.8%
回答者数 814 100.0%

無回答 15 1.8%
無効 0 0.0%

23.歩道や信号が整備されている

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 52 6.4%
ある程度あてはまる 252 31.0%
どちらともいえない 222 27.3%
あまりあてはまらない 223 27.4%
全くあてはまらない 52 6.4%
無回答・無効 13 1.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 13 1.6%
無効 0 0.0%

「どちらともいえない」が36.0%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が28.1%、「あまりあてはまらな
い」が26.3%となっています。

「どちらともいえない」が44.1%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が24.3%、「ある程度あてはま
る」が21.7%となっています。

「ある程度あてはまる」が31.0%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が27.4%、「どちらともいえな
い」が27.3%となっています。
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24.医療機関が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 63 7.7%
ある程度あてはまる 270 33.2%
どちらともいえない 214 26.3%
あまりあてはまらない 225 27.6%
全くあてはまらない 33 4.1%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

25.夜間や緊急時の医療体制が整っている

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 45 5.5%
ある程度あてはまる 220 27.0%
どちらともいえない 330 40.5%
あまりあてはまらない 169 20.8%
全くあてはまらない 40 4.9%
無回答・無効 10 1.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 10 1.2%
無効 0 0.0%

26.介護・福祉施設のサービスが受けやすい

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 23 2.8%
ある程度あてはまる 121 14.9%
どちらともいえない 519 63.8%
あまりあてはまらない 106 13.0%
全くあてはまらない 20 2.5%
無回答・無効 25 3.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 24 2.9%
無効 1 0.1%

「どちらともいえない」が40.5%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が27.0%、「あまりあてはまらな
い」が20.8%となっています。

「どちらともいえない」が63.8%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が14.9%、「あまりあてはまらな
い」が13.0%となっています。

「ある程度あてはまる」が33.2%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が27.6%、「どちらともいえな
い」が26.3%となっています。
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27.行政サービスを利用しやすい

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 32 3.9%
ある程度あてはまる 169 20.8%
どちらともいえない 407 50.0%
あまりあてはまらない 161 19.8%
全くあてはまらない 27 3.3%
無回答・無効 18 2.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 18 2.2%
無効 0 0.0%

28.公共施設は使い勝手がよく便利である

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 42 5.2%
ある程度あてはまる 158 19.4%
どちらともいえない 401 49.3%
あまりあてはまらない 176 21.6%
全くあてはまらない 22 2.7%
無回答・無効 15 1.8%
回答者数 814 100.0%

無回答 15 1.8%
無効 0 0.0%

29.行政の情報発信が充実している

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 39 4.8%
ある程度あてはまる 147 18.1%
どちらともいえない 411 50.5%
あまりあてはまらない 179 22.0%
全くあてはまらない 22 2.7%
無回答・無効 16 2.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 16 2.0%
無効 0 0.0%

「どちらともいえない」が50.0%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が20.8%、「あまりあてはまらな
い」が19.8%となっています。

「どちらともいえない」が49.3%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が21.6%、「ある程度あてはま
る」が19.4%となっています。

「どちらともいえない」が50.5%と最も多く、ついで「あまりあてはまらない」が22.0%、「ある程度あてはま
る」が18.1%となっています。
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30.まちのイメージがよい

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 60 7.4%
ある程度あてはまる 240 29.5%
どちらともいえない 253 31.1%
あまりあてはまらない 217 26.7%
全くあてはまらない 33 4.1%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 11 1.4%
無効 0 0.0%

31.様々な地域参加の機会がある

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 43 5.3%
ある程度あてはまる 161 19.8%
どちらともいえない 416 51.1%
あまりあてはまらない 145 17.8%
全くあてはまらない 32 3.9%
無回答・無効 17 2.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 17 2.1%
無効 0 0.0%

32.まちへの愛着を感じる

選択肢 合計 割合
非常にあてはまる 92 11.3%
ある程度あてはまる 214 26.3%
どちらともいえない 220 27.0%
あまりあてはまらない 222 27.3%
全くあてはまらない 54 6.6%
無回答・無効 12 1.5%
回答者数 814 100.0%

無回答 12 1.5%
無効 0 0.0%

「どちらともいえない」が31.1%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が29.5%、「あまりあてはまらな
い」が26.7%となっています。

「どちらともいえない」が51.1%と最も多く、ついで「ある程度あてはまる」が19.8%、「あまりあてはまらな
い」が17.8%となっています。

「あまりあてはまらない」が27.3%と最も多く、ついで「どちらともいえない」が27.0%、「ある程度あてはま
る」が26.3%となっています。
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7.これからのまちづくりについて

1.商店街などのにぎわいづくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 153 18.8%
できれば力を入れてほしい 196 24.1%
今のままでよい 219 26.9%
あまり力を入れる必要はない 138 17.0%
力を入れる必要はない 95 11.7%
無回答・無効 13 1.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 13 1.6%
無効 0 0.0%

2.スポーツ・食育などを通じた健康づくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 81 10.0%
できれば力を入れてほしい 173 21.3%
今のままでよい 351 43.1%
あまり力を入れる必要はない 126 15.5%
力を入れる必要はない 70 8.6%
無回答・無効 13 1.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 13 1.6%
無効 0 0.0%

3.学びやスポーツ・文化活動の機会づくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 84 10.3%
できれば力を入れてほしい 191 23.5%
今のままでよい 317 38.9%
あまり力を入れる必要はない 119 14.6%
力を入れる必要はない 87 10.7%
無回答・無効 16 2.0%
回答者数 814 100.0%

無回答 16 2.0%
無効 0 0.0%

「今のままでよい」が38.9%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が23.5%、「あまり力を入れる
必要はない」が14.6%となっています。

「今のままでよい」が26.9%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が24.1%、「力を入れてほし
い」が18.8%となっています。

「今のままでよい」が43.1%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が21.3%、「あまり力を入れる
必要はない」が15.5%となっています。

【問３１】 宇治市のまちづくりについて、今後の重要度をお答えください。（項目ごとにあてはまるもの１つ
に〇）
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15.5%
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無回答・無効

1.6%
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入れてほしい

23.5%

今のままでよい

38.9%

あまり力を入れ
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14.6%

力を入れる必要はない

10.7%

無回答・無効

2.0%
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4.誰もが移動しやすい交通環境の充実

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 227 27.9%
できれば力を入れてほしい 181 22.2%
今のままでよい 126 15.5%
あまり力を入れる必要はない 117 14.4%
力を入れる必要はない 152 18.7%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 11 1.4%
無効 0 0.0%

5.豊かな自然環境

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 116 14.3%
できれば力を入れてほしい 171 21.0%
今のままでよい 326 40.0%
あまり力を入れる必要はない 105 12.9%
力を入れる必要はない 85 10.4%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 11 1.4%
無効 0 0.0%

6.良好なまちなみ・景観の形成

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 127 15.6%
できれば力を入れてほしい 165 20.3%
今のままでよい 279 34.3%
あまり力を入れる必要はない 120 14.7%
力を入れる必要はない 111 13.6%
無回答・無効 12 1.5%
回答者数 814 100.0%

無回答 12 1.5%
無効 0 0.0%

「力を入れてほしい」が27.9%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が22.2%、「力を入れる必要
はない」が18.7%となっています。

「今のままでよい」が40.0%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が21.0%、「力を入れてほし
い」が14.3%となっています。

「今のままでよい」が34.3%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が20.3%、「力を入れてほし
い」が15.6%となっています。
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無回答・無効

1.5%
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7.公園や水辺などのうるおいある環境づくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 137 16.8%
できれば力を入れてほしい 176 21.6%
今のままでよい 261 32.1%
あまり力を入れる必要はない 115 14.1%
力を入れる必要はない 113 13.9%
無回答・無効 12 1.5%
回答者数 814 100.0%

無回答 12 1.5%
無効 0 0.0%

8.伝統や文化の継承・発展

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 102 12.5%
できれば力を入れてほしい 167 20.5%
今のままでよい 347 42.6%
あまり力を入れる必要はない 114 14.0%
力を入れる必要はない 71 8.7%
無回答・無効 13 1.6%
回答者数 814 100.0%

無回答 12 1.5%
無効 1 0.1%

9.子育てしやすいまちづくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 231 28.4%
できれば力を入れてほしい 160 19.7%
今のままでよい 137 16.8%
あまり力を入れる必要はない 94 11.5%
力を入れる必要はない 173 21.3%
無回答・無効 19 2.3%
回答者数 814 100.0%

無回答 18 2.2%
無効 1 0.1%

「今のままでよい」が42.6%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が20.5%、「あまり力を入れる
必要はない」が14.0%となっています。

「力を入れてほしい」が28.4%と最も多く、ついで「力を入れる必要はない」が21.3%、「できれば力を入れて
ほしい」が19.7%となっています。

「今のままでよい」が32.1%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が21.6%、「力を入れてほし
い」が16.8%となっています。
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10.教育環境の充実

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 219 26.9%
できれば力を入れてほしい 157 19.3%
今のままでよい 172 21.1%
あまり力を入れる必要はない 84 10.3%
力を入れる必要はない 167 20.5%
無回答・無効 15 1.8%
回答者数 814 100.0%

無回答 15 1.8%
無効 0 0.0%

11.災害に強いまちづくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 244 30.0%
できれば力を入れてほしい 173 21.3%
今のままでよい 124 15.2%
あまり力を入れる必要はない 97 11.9%
力を入れる必要はない 165 20.3%
無回答・無効 11 1.4%
回答者数 814 100.0%

無回答 10 1.2%
無効 1 0.1%

12.犯罪や事故が起こりにくいまちづくり

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 294 36.1%
できれば力を入れてほしい 144 17.7%
今のままでよい 92 11.3%
あまり力を入れる必要はない 85 10.4%
力を入れる必要はない 190 23.3%
無回答・無効 9 1.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 9 1.1%
無効 0 0.0%

「力を入れてほしい」が36.1%と最も多く、ついで「力を入れる必要はない」が23.3%、「できれば力を入れて
ほしい」が17.7%となっています。

「力を入れてほしい」が26.9%と最も多く、ついで「今のままでよい」が21.1%、「力を入れる必要はない」が
20.5%となっています。

「力を入れてほしい」が30.0%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が21.3%、「力を入れる必要
はない」が20.3%となっています。
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13.医療・福祉サービスの充実

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 244 30.0%
できれば力を入れてほしい 157 19.3%
今のままでよい 153 18.8%
あまり力を入れる必要はない 84 10.3%
力を入れる必要はない 164 20.1%
無回答・無効 12 1.5%
回答者数 814 100.0%

無回答 12 1.5%
無効 0 0.0%

14.活発な地域活動の促進

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 87 10.7%
できれば力を入れてほしい 175 21.5%
今のままでよい 364 44.7%
あまり力を入れる必要はない 95 11.7%
力を入れる必要はない 79 9.7%
無回答・無効 14 1.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 14 1.7%
無効 0 0.0%

15.市外への魅力発信、イメージの向上

選択肢 合計 割合
力を入れてほしい 111 13.6%
できれば力を入れてほしい 167 20.5%
今のままでよい 338 41.5%
あまり力を入れる必要はない 101 12.4%
力を入れる必要はない 83 10.2%
無回答・無効 14 1.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 14 1.7%
無効 0 0.0%

「力を入れてほしい」が30.0%と最も多く、ついで「力を入れる必要はない」が20.1%、「できれば力を入れて
ほしい」が19.3%となっています。

「今のままでよい」が44.7%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が21.5%、「あまり力を入れる
必要はない」が11.7%となっています。

「今のままでよい」が41.5%と最も多く、ついで「できれば力を入れてほしい」が20.5%、「力を入れてほし
い」が13.6%となっています。
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無回答・無効

1.7%

45



8.あなたご自身のことについて

【問３５】 あなたの年齢（令和６年４月１日時点）と性別をご記入ください。

【年齢】

選択肢 合計 割合
18～19歳 28 3.4%
20～24歳 81 10.0%
25～29歳 66 8.1%
30～34歳 64 7.9%
35～39歳 104 12.8%
40～44歳 145 17.8%
45～49歳 247 30.3%
無回答・無効 79 9.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 79 9.7%
無効 0 0.0%

【性別】

選択肢 合計 割合
男性 299 36.7%
女性 431 52.9%
その他 2 0.2%
無回答・無効 82 10.1%
回答者数 814 100.0%

無回答 82 10.1%
無効 0 0.0%

「45～49歳」が30.3%と最も多く、ついで「40～44歳」が17.8%、「35～39歳」が12.8%となっています。

「女性」が52.9%、ついで「男性」が36.7%となっています。
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【問３６】 一緒に暮らしている方について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合
なし（ひとり暮らし） 50 6.1%
配偶者 403 49.5%
子 384 47.2%
子の配偶者 3 0.4%
親、配偶者の親 272 33.4%
兄弟・姉妹 106 13.0%
祖父母 17 2.1%
孫 1 0.1%
友人・恋人 7 0.9%
その他 3 0.4%
無回答・無効 79 9.7%
回答者数 814 100.0%

無回答 79 9.7%
無効 0 0.0%

「配偶者」が49.5%と最も多く、ついで「子」が47.2%、「親、配偶者の親」が33.4%となっています。
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複数回答
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【問３７】 あなたのお住まいはどちらですか。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
池尾 0 0.0%
伊勢田町 61 7.5%
宇治 133 16.3%
大久保町 29 3.6%
小倉町 68 8.4%
折居台 7 0.9%
木幡 124 15.2%
五ケ庄 64 7.9%
志津川 0 0.0%
白川 1 0.1%
神明 23 2.8%
炭山 2 0.2%
寺山台 5 0.6%
天神台 0 0.0%
莵道 34 4.2%
南陵町 4 0.5%
二尾 0 0.0%
西笠取 0 0.0%
羽戸山 5 0.6%
羽拍子町 2 0.2%
東笠取 0 0.0%
平尾台 10 1.2%
開町 15 1.8%
広野町 65 8.0%
琵琶台 2 0.2%
槇島町 60 7.4%
明星町 10 1.2%
安田町 0 0.0%
六地蔵 21 2.6%
無回答・無効 69 8.5%
回答者数 814 100.0%

無回答 67 8.2%
無効 2 0.2%

【問３８】 現在の住居について教えてください。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
持ち家（戸建て） 541 66.5%
持ち家（分譲マンション等） 84 10.3%
賃貸 108 13.3%
社宅・寮・下宿など 6 0.7%
その他 8 1.0%
無回答・無効 67 8.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 67 8.2%
無効 0 0.0%

「持ち家（戸建て）」が66.5%と最も多く、ついで「賃貸」が13.3%、「持ち家（分譲マンション等）」が10.3%
となっています。

「宇治」が16.3%と最も多く、ついで「木幡」が15.2%、「小倉町」が8.4%となっています。
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無回答・無効

8.2%

0.0%

0.0%

0.0%
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0.0%

0.1%

0.2%

0.2%

0.2%

0.5%

0.6%

0.6%

0.9%

1.2%

1.2%

1.8%

2.6%

2.8%

3.6%

4.2%

7.4%

7.5%

7.9%
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【問３９】 宇治市での居住年数について教えてください。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
３年以上５年未満 37 4.5%
５年以上10年未満 108 13.3%
10年以上15年未満 112 13.8%
15年以上20年未満 119 14.6%
20年以上25年未満 107 13.1%
25年以上30年未満 66 8.1%
30年以上35年未満 48 5.9%
35年以上40年未満 47 5.8%
40年以上 111 13.6%
無回答・無効 59 7.2%
回答者数 814 100.0%

無回答 59 7.2%

無効 0 0.0%

「15年以上20年未満」が14.6%と最も多く、ついで「10年以上15年未満」が13.8%、「40年以上」が13.6%となっ
ています。
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無回答・無効
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回答者数： n=538

【問１】 あなたの年齢（令和６年４月１日時点）と性別をご記入ください。

【年齢】

選択肢 合計 割合
18～19歳 4 0.7%
20～24歳 41 7.6%
25～29歳 73 13.6%
30～34歳 94 17.5%
35～39歳 67 12.5%
40～44歳 38 7.1%
45～49歳 34 6.3%
50～54歳 45 8.4%
54～59歳 23 4.3%
60～64歳 18 3.3%
65歳以上 101 18.8%
無回答・無効 0 0.0%
回答者数 538 100.0%

無回答 0 0.0%
無効 0 0.0%

【性別】

選択肢 合計 割合
男性 231 42.9%
女性 299 55.6%
無回答・無効 8 1.5%
回答者数 538 100.0%

無回答 7 1.3%
無効 1 0.2%

令和6年度　転入に関するアンケート調査結果

「65歳以上」が18.8%と最も多く、ついで「30～34歳」が17.5%、「25～29歳」が13.6%となっています。

「女性」が55.6%、ついで「男性」が42.9%となっています。

18～19歳, 0.7%

20～24歳, 7.6%

25～29歳, 13.6%

30～34歳, 17.5%

35～39歳, 12.5%
40～44歳, 7.1%

45～49歳, 6.3%

50～54歳, 8.4%

54～59歳, 4.3%

60～64歳, 3.3%

65歳以上, 18.8%

男性

42.9%

女性

55.6%

無回答・無効

1.5%
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【問２】 一緒に暮らしている方について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合

なし(ひとり暮らし) 121 22.5%

配偶者 299 55.6%

子 209 38.8%

子の配偶者 13 2.4%

親、配偶者の親 64 11.9%

兄弟・姉妹 14 2.6%

祖父母 5 0.9%

孫 5 0.9%

友人・恋人 19 3.5%

その他 8 1.5%

無回答・無効 6 1.1%

回答者数 538 100.0%

無回答 6 1.1%
無効 0 0.0%

【問３】 あなたのご職業について教えてください（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
会社員・公務員 304 56.5%
自営業（家族従業者含む） 22 4.1%
パートタイマー、アルバイト 68 12.6%
家事専業 38 7.1%
学生 13 2.4%
無職 77 14.3%
その他 11 2.0%
無回答・無効 5 0.9%
回答者数 538 100.0%

無回答 4 0.7%
無効 1 0.2%

【問４】 あなたの転入前のお住まいはどちらですか。

選択肢 合計 割合
京都市 198 36.8%
城陽市 30 5.6%
その他京都府下 82 15.2%
大阪府 40 7.4%
滋賀県 30 5.6%
関東 43 8.0%
その他 108 20.1%
無回答・無効 7 1.3%
回答者数 538 100.0%

無回答 7 1.3%

無効 0 0.0%

「会社員・公務員」が56.5%と最も多く、ついで「無職」が14.3%、「パートタイマー、アルバイト」が12.6%と
なっています。

「その他」を除き、「京都市」が36.8%と最も多く、ついで「その他京都府下」が15.2%、「関東」が8.0%となっ
ています。

「配偶者」が55.6%と最も多く、ついで「子」が38.8%、「なし(ひとり暮らし)」が22.5%となっています。

0.9%

0.9%

1.5%

2.4%

2.6%

3.5%

11.9%

22.5%

38.8%

55.6%

孫

祖父母

その他

子の配偶者

兄弟・姉妹

友人・恋人

親、配偶者の親

なし(ひとり暮らし)

子

配偶者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

複数回答

会社員・公務員

56.5%

自営業（家族従業者含む）

4.1%

パートタイマー、

アルバイト

12.6%

家事専業

7.1%

学生

2.4%

無職

14.3%

その他

2.0%
無回答・無効

0.9%

京都市

36.8%

城陽市

5.6%その他京都府下

15.2%

大阪府

7.4%

滋賀県

5.6%

関東

8.0%

その他

20.1%
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【問５】 あなたの転入後のお住まいはどちらですか。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 合計 割合
池尾 0 0.0%
伊勢田町 58 10.8%
宇治 98 18.2%
大久保町 29 5.4%
小倉町 35 6.5%
折居台 2 0.4%
木幡 67 12.5%
五ケ庄 41 7.6%
志津川 0 0.0%
白川 7 1.3%
神明 27 5.0%
炭山 0 0.0%
寺山台 0 0.0%
天神台 0 0.0%
莵道 13 2.4%
南陵町 3 0.6%
二尾 0 0.0%
西笠取 0 0.0%
羽戸山 3 0.6%
羽拍子町 2 0.4%
東笠取 0 0.0%
平尾台 2 0.4%
開町 6 1.1%
広野町 44 8.2%
琵琶台 0 0.0%
槇島町 49 9.1%
明星町 5 0.9%
安田町 0 0.0%
六地蔵 42 7.8%
無回答・無効 5 0.9%
回答者数 538 100.0%

無回答 5 0.9%
無効 0 0.0%

【問６】 転入前後の住居について教えてください。（あてはまるものそれぞれ１つに〇）

【転入前】

選択肢 合計 割合
持ち家（戸建て） 125 23.2%
持ち家（分譲マンション等） 50 9.3%
賃貸 297 55.2%
社宅・寮・下宿など 44 8.2%
その他 17 3.2%
無回答・無効 5 0.9%
回答者数 538 100.0%

無回答 5 0.9%

無効 0 0.0%

「宇治」が18.2%と最も多く、ついで「木幡」が12.5%、「伊勢田町」が10.8%となっています。

「賃貸」が55.2%と最も多く、ついで「持ち家（戸建て）」が23.2%、「持ち家（分譲マンション等）」が9.3%と
なっています。

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.4%

0.4%

0.6%

0.6%

0.9%

1.1%

1.3%

2.4%

5.0%

5.4%

6.5%

7.6%

7.8%

8.2%

9.1%

10.8%

12.5%

18.2%

安田町

琵琶台

東笠取

西笠取

二尾

天神台

寺山台

炭山

志津川

池尾

平尾台

羽拍子町

折居台

羽戸山

南陵町

明星町

開町

白川

莵道

神明

大久保町

小倉町

五ケ庄

六地蔵

広野町

槇島町

伊勢田町

木幡

宇治

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

持ち家（戸建て）

23.2%

持ち家（分譲マン

ション等）

9.3%

賃貸

55.2%

社宅・寮・下宿など

8.2%

その他

3.2%
無回答・無効

0.9%
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【転入後】

選択肢 合計 割合
持ち家（戸建て） 196 36.4%
持ち家（分譲マンション等） 66 12.3%
賃貸 196 36.4%
社宅・寮・下宿など 41 7.6%
その他 21 3.9%
無回答・無効 18 3.3%
回答者数 538 100.0%

無回答 18 3.3%

無効 0 0.0%

【問７】 転入された理由について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合

親族との同居・近居 127 23.6%

仕事（就職・転職・転勤など）の都合 161 29.9%

結婚・出産など世帯構成の変化 110 20.4%

学校（進学など）の都合 22 4.1%

住宅の購入・借換 106 19.7%

子どもの就園、就学 17 3.2%

病院・施設などへの入所 12 2.2%

地域に魅力がある 27 5.0%

その他 56 10.4%

無回答・無効 9 1.7%

回答者数 538 100.0%

無回答 9 1.7%
無効 0 0.0%

「仕事（就職・転職・転勤など）の都合」が29.9%と最も多く、ついで「親族との同居・近居」が23.6%、「結
婚・出産など世帯構成の変化」が20.4%となっています。

「持ち家（戸建て）」、「賃貸」が36.4%と最も多く、ついで「持ち家（分譲マンション等）」が12.3%となって
います。

持ち家（戸建て）

36.4%

持ち家（分譲マン

ション等）

12.3%

賃貸

36.4%

社宅・寮・下宿など

7.6%

その他

3.9%
無回答・無効

3.3%

10.4%

2.2%

3.2%

4.1%

5.0%

19.7%

20.4%

23.6%

29.9%

その他

病院・施設などへの入所

子どもの就園、就学

学校（進学など）の都合

地域に魅力がある

住宅の購入・借換

結婚・出産など世帯構成の変化

親族との同居・近居

仕事（就職・転職・転勤など）の都合

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

複数回答
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【問８】 お住まいを決める際に重視した点について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合

買い物が便利 196 36.4%

飲食店が充実している 30 5.6%

通勤・通学に便利 245 45.5%

電車・バスなど公共交通機関の便がよい 216 40.1%

道路交通の便がよい 85 15.8%

徒歩・自転車移動の便がよい 66 12.3%

土地・住宅価格や家賃が妥当 156 29.0%

防災体制が整っている 14 2.6%

防犯体制が整っている 21 3.9%

まちへの愛着がある 56 10.4%

まちのイメージがよい 56 10.4%

自然が豊か 66 12.3%

まちなみ・景観が整っている 36 6.7%

スポーツ施設が充実している 4 0.7%

文化施設が充実している 7 1.3%

行政情報が充実している 12 2.2%

子育て環境がよい 45 8.4%

学校の教育環境がよい 14 2.6%

医療施設（病院など）が充実している 61 11.3%

福祉サービスが充実している 19 3.5%

無回答・無効 51 9.5%

回答者数 538 100.0%

無回答 51 9.5%
無効 0 0.0%

「通勤・通学に便利」が45.5%と最も多く、ついで「電車・バスなど公共交通機関の便がよい」が40.1%、「買い
物が便利」が36.4%となっています。

0.7%

1.3%

2.2%

2.6%

2.6%

3.5%

3.9%

5.6%

6.7%

8.4%

10.4%

10.4%

11.3%

12.3%

12.3%

15.8%

29.0%

36.4%

40.1%

45.5%

スポーツ施設が充実している

文化施設が充実している

行政情報が充実している

学校の教育環境がよい

防災体制が整っている

福祉サービスが充実している

防犯体制が整っている

飲食店が充実している

まちなみ・景観が整っている

子育て環境がよい

まちのイメージがよい

まちへの愛着がある

医療施設（病院など）が充実している

自然が豊か

徒歩・自転車移動の便がよい

道路交通の便がよい

土地・住宅価格や家賃が妥当

買い物が便利

電車・バスなど公共交通機関の便がよい

通勤・通学に便利

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

複数回答
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【問９】 宇治市のまちづくりに対して特にどんなことを期待しますか。（あてはまるものに３つまで〇）

選択肢 合計 割合

商店街などのにぎわいづくり 119 22.1%

スポーツ・食育などを通じた健康づくり 34 6.3%

学びやスポーツ・文化活動の機会づくり 41 7.6%

誰もが移動しやすい交通環境の充実 203 37.7%

豊かな自然環境 80 14.9%

良好なまちなみ・景観の形成 70 13.0%

公園や水辺などのうるおいある環境づくり 62 11.5%

伝統や文化の継承・発展 40 7.4%

子育てしやすいまちづくり 201 37.4%

教育環境の充実 72 13.4%

災害に強いまちづくり 84 15.6%

犯罪や事故が起こりにくいまちづくり 175 32.5%

医療・福祉サービスの充実 158 29.4%

活発な地域活動の促進 22 4.1%

市外への魅力発信・イメージの向上 16 3.0%

無回答・無効 15 2.8%

回答者数 538 100.0%

無回答 15 2.8%
無効 0 0.0%

「誰もが移動しやすい交通環境の充実」が37.7%と最も多く、ついで「子育てしやすいまちづくり」が37.4%、
「犯罪や事故が起こりにくいまちづくり」が32.5%となっています。

3.0%

4.1%

6.3%

7.4%

7.6%

11.5%

13.0%

13.4%

14.9%

15.6%

22.1%

29.4%

32.5%

37.4%

37.7%

市外への魅力発信・イメージの向上

活発な地域活動の促進

スポーツ・食育などを通じた健康づくり

伝統や文化の継承・発展

学びやスポーツ・文化活動の機会づくり

公園や水辺などのうるおいある環境づくり

良好なまちなみ・景観の形成

教育環境の充実

豊かな自然環境

災害に強いまちづくり

商店街などのにぎわいづくり

医療・福祉サービスの充実

犯罪や事故が起こりにくいまちづくり

子育てしやすいまちづくり

誰もが移動しやすい交通環境の充実

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

複数回答
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回答者数： n=367

【問１】 あなたの年齢（令和６年４月１日時点）と性別をご記入ください。

【年齢】

選択肢 合計 割合
18～19歳 3 0.8%
20～24歳 38 10.4%
25～29歳 82 22.3%
30～34歳 48 13.1%
35～39歳 31 8.4%
40～44歳 32 8.7%
45～49歳 15 4.1%
50～54歳 27 7.4%
54～59歳 21 5.7%
60～64歳 11 3.0%
65歳以上 59 16.1%
無回答・無効 0 0.0%
回答者数 367 100.0%

無回答 0 0.0%
無効 0 0.0%

【性別】

選択肢 合計 割合
男性 158 43.1%
女性 206 56.1%
無回答・無効 3 0.8%
回答者数 367 100.0%

無回答 3 0.8%
無効 0 0.0%

令和6年度　転出に関するアンケート調査結果

「25～29歳」が22.3%と最も多く、ついで「65歳以上」が16.1%、「30～34歳」が13.1%となっています。

「女性」が56.1%、ついで「男性」が43.1%となっています。

男性

43.1%

女性

56.1%

無回答・無効

0.8%

18～19歳, 0.8%

20～24歳, 10.4%

25～29歳, 22.3%

30～34歳, 13.1%

35～39歳, 8.4%
40～44歳, 8.7%

45～49歳, 4.1%

50～54歳, 7.4%

54～59歳, 5.7%

60～64歳, 3.0%

65歳以上, 16.1%
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【問２】 一緒に暮らしている方について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合

なし(ひとり暮らし) 142 38.7%

配偶者 156 42.5%

子 80 21.8%

子の配偶者 3 0.8%

親、配偶者の親 20 5.4%

兄弟・姉妹 9 2.5%

祖父母 3 0.8%

孫 1 0.3%

友人・恋人 21 5.7%

その他 15 4.1%

無回答・無効 4 1.1%

回答者数 367 100.0%

無回答 4 1.1%
無効 0 0.0%

【問３】 あなたのご職業について教えてください（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
会社員・公務員 216 58.9%
自営業（家族従業者含む） 11 3.0%
パートタイマー、アルバイト 31 8.4%
家事専業 23 6.3%
学生 11 3.0%
無職 60 16.3%
その他 13 3.5%
無回答・無効 2 0.5%
回答者数 367 100.0%

無回答 2 0.5%
無効 0 0.0%

「配偶者」が42.5%と最も多く、ついで「なし(ひとり暮らし)」が38.7%、「子」が21.8%となっています。

「会社員・公務員」が58.9%と最も多く、ついで「無職」が16.3%、「パートタイマー、アルバイト」が8.4%と
なっています。

0.3%

0.8%

0.8%

2.5%

4.1%

5.4%

5.7%

21.8%

38.7%

42.5%

孫

祖父母

子の配偶者

兄弟・姉妹

その他

親、配偶者の親

友人・恋人

子

なし(ひとり暮らし)

配偶者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

複数回答

会社員・公務員

58.9%

自営業（家族従業者含む）

3.0%

パートタイマー、

アルバイト 8.4%

家事専業

6.3%

学生

3.0%

無職

16.3%

その他

3.5%

無回答・無効

0.5%
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【問４】 あなたの転出前のお住まいはどちらですか。

選択肢 合計 割合
池尾 0 0.0%
伊勢田町 32 8.7%
宇治 64 17.4%
大久保町 25 6.8%
小倉町 39 10.6%
折居台 1 0.3%
木幡 40 10.9%
五ケ庄 30 8.2%
志津川 0 0.0%
白川 0 0.0%
神明 11 3.0%
炭山 0 0.0%
寺山台 1 0.3%
天神台 5 1.4%
莵道 17 4.6%
南陵町 2 0.5%
二尾 0 0.0%
西笠取 0 0.0%
羽戸山 3 0.8%
羽拍子町 2 0.5%
東笠取 0 0.0%
平尾台 2 0.5%
開町 6 1.6%
広野町 45 12.3%
琵琶台 2 0.5%
槇島町 26 7.1%
明星町 2 0.5%
安田町 0 0.0%
六地蔵 8 2.2%
無回答・無効 4 1.1%
回答者数 367 100.0%

無回答 4 1.1%
無効 0 0.0%

【問５】 あなたの転出後のお住まいをご記入ください。

選択肢 合計 割合
京都市 106 28.9%
城陽市 24 6.5%
その他京都府下 39 10.6%
大阪府 49 13.4%
滋賀県 26 7.1%
関東 25 6.8%
その他 93 25.3%
無回答・無効 5 1.4%
回答者数 367 100.0%

無回答 4 1.1%

無効 1 0.3%

「宇治」が17.4%と最も多く、ついで「広野町」が12.3%、「木幡」が10.9%となっています。

「その他」を除き、「京都市」が28.9%と最も多く、ついで「大阪府」が13.4%、「その他京都府下」が10.6%と
なっています。

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.8%

1.4%

1.6%

2.2%

3.0%

4.6%

6.8%

7.1%

8.2%

8.7%

10.6%

10.9%

12.3%

17.4%

安田町

東笠取

西笠取

二尾

炭山

白川

志津川

池尾

寺山台

折居台

明星町

琵琶台

平尾台

羽拍子町

南陵町

羽戸山

天神台

開町

六地蔵

神明

莵道

大久保町

槇島町

五ケ庄

伊勢田町

小倉町

木幡

広野町

宇治

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

京都市

28.9%

城陽市

6.5%

その他京都府下

10.6%

大阪府

13.4%

滋賀県

7.1%

関東

6.8%

その他

25.3%

無回答・無効

1.4%
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【問６】 宇治市での居住年数について教えてください。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
1年未満 31 8.4%
1年以上～5年未満 90 24.5%
5年以上～10年未満 41 11.2%
10年以上～15年未満 21 5.7%
15年以上～20年未満 34 9.3%
20年以上～25年未満 46 12.5%
25年以上～30年未満 33 9.0%
30年以上～35年未満 23 6.3%
35年以上～40年未満 23 6.3%
40年以上 21 5.7%
無回答・無効 4 1.1%
回答者数 367 100.0%

無回答 3 0.8%
無効 1 0.3%

【問７】 転出前後の住居について教えてください。（あてはまるものそれぞれ１つに〇）

【転出前】

選択肢 合計 割合
持ち家（戸建て） 159 43.3%
持ち家（分譲マンション等） 20 5.4%
賃貸 116 31.6%
社宅・寮・下宿など 52 14.2%
その他 12 3.3%
無回答・無効 8 2.2%
回答者数 367 100.0%

無回答 7 1.9%

無効 1 0.3%

【転出後】

選択肢 合計 割合
持ち家（戸建て） 72 19.6%
持ち家（分譲マンション等） 30 8.2%
賃貸 187 51.0%
社宅・寮・下宿など 43 11.7%
その他 12 3.3%
無回答・無効 23 6.3%
回答者数 367 100.0%

無回答 22 6.0%

無効 1 0.3%

「持ち家（戸建て）」が43.3%と最も多く、ついで「賃貸」が31.6%、「社宅・寮・下宿など」が14.2%となって
います。

「賃貸」が51.0%と最も多く、ついで「持ち家（戸建て）」が19.6%、「社宅・寮・下宿など」が11.7%となって
います。

「1年以上～5年未満」が24.5%と最も多く、ついで「20年以上～25年未満」が12.5%、「5年以上～10年未満」が
11.2%となっています。

持ち家（戸建て）

43.3%

持ち家（分譲マンション等）

5.4%

賃貸

31.6%

社宅・寮・下宿など

14.2%

その他

3.3%

無回答・無効

2.2%

持ち家（戸建て）

19.6%

持ち家（分譲マ

ンション等）

8.2%

賃貸

51.0%

社宅・寮・下宿など

11.7%

その他

3.3%

無回答・無効

6.3%

1年未満

8.4%

1年以上～5年未満

24.5%

5年以上～10年未満

11.2%
10年以上～15年未満

5.7%
15年以上～20年未満

9.3%

20年以上～25年未満

12.5%

25年以上～30年未満

9.0%

30年以上～35年未満

6.3%

35年以上～40年未満

6.3%

40年以上

5.7%

無回答・無効

1.1%
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【問８】 転出された理由について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

選択肢 合計 割合

親族との同居・近居 43 11.7%

仕事（就職・転職・転勤など）の都合 160 43.6%

結婚・出産など世帯構成の変化 66 18.0%

学校（進学など）の都合 18 4.9%

住宅の購入・借換 42 11.4%

子どもの就園、就学 1 0.3%

病院・施設などへの入所 8 2.2%

地域に魅力がある 17 4.6%

その他 49 13.4%

無回答・無効 10 2.7%

回答者数 367 100.0%

無回答 10 2.7%
無効 0 0.0%

【問９】 今後、宇治市に戻りたいと思いますか。（あてはまるもの１つに〇）

選択肢 合計 割合
いずれは戻りたい 79 21.5%
戻りたくない 85 23.2%
わからない 192 52.3%
無回答・無効 11 3.0%
回答者数 367 100.0%

無回答 10 2.7%
無効 1 0.3%

「その他」を除き、「仕事（就職・転職・転勤など）の都合」が43.6%と最も多く、ついで「結婚・出産など世
帯構成の変化」が18.0%、「親族との同居・近居」が11.7%となっています。

「わからない」が52.3%と最も多く、ついで「戻りたくない」が23.2%、「いずれは戻りたい」が21.5%となって
います。

13.4%

0.3%

2.2%

4.6%

4.9%

11.4%

11.7%

18.0%

43.6%

その他

子どもの就園、就学

病院・施設などへの入所

地域に魅力がある

学校（進学など）の都合

住宅の購入・借換

親族との同居・近居

結婚・出産など世帯構成の変化

仕事（就職・転職・転勤など）の都合

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

複数回答

いずれは戻りたい

21.5%

戻りたくない

23.2%

わからない

52.3%

無回答・無効

3.0%
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【問１０】 あなたは住む場所を選ぶ際、どのようなことを重視しますか。（あてはまるものすべてに○）

選択肢 合計 割合

買い物が便利 270 73.6%

飲食店が充実している 80 21.8%

通勤・通学に便利 223 60.8%

電車・バスなど公共交通機関の便がよい 254 69.2%

道路交通の便がよい 162 44.1%

徒歩・自転車移動の便がよい 104 28.3%

土地・住宅価格や家賃が妥当 137 37.3%

防災体制が整っている 63 17.2%

防犯体制が整っている 93 25.3%

まちへの愛着がある 67 18.3%

まちのイメージがよい 122 33.2%

自然が豊か 88 24.0%

まちなみ・景観が整っている 100 27.2%

スポーツ施設が充実している 27 7.4%

文化施設が充実している 53 14.4%

行政情報が充実している 52 14.2%

子育て環境がよい 102 27.8%

学校の教育環境がよい 74 20.2%

医療施設（病院など）が充実している 141 38.4%

福祉サービスが充実している 73 19.9%

無回答・無効 7 1.9%

回答者数 367 100.0%

無回答 7 1.9%
無効 0 0.0%

「買い物が便利」が73.6%と最も多く、ついで「電車・バスなど公共交通機関の便がよい」が69.2%、「通勤・
通学に便利」が60.8%となっています。

7.4%

14.2%

14.4%

17.2%

18.3%

19.9%

20.2%

21.8%

24.0%

25.3%

27.2%

27.8%

28.3%

33.2%

37.3%

38.4%

44.1%

60.8%

69.2%

73.6%

スポーツ施設が充実している

行政情報が充実している

文化施設が充実している

防災体制が整っている

まちへの愛着がある

福祉サービスが充実している

学校の教育環境がよい

飲食店が充実している

自然が豊か

防犯体制が整っている

まちなみ・景観が整っている

子育て環境がよい

徒歩・自転車移動の便がよい

まちのイメージがよい

土地・住宅価格や家賃が妥当

医療施設（病院など）が充実している

道路交通の便がよい

通勤・通学に便利

電車・バスなど公共交通機関の便がよい

買い物が便利

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

複数回答
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